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Naši dopisi. 
Iz Ljubljane. — Vernih duš dan obhajal se 

je v Ljubljani zopet, po prestanku nastalem vsled na
lezljivih bolezen, sijajno. Ljudstvo slovensko slavilo je 
zopet srčno drage svoje vodje in prvoboritelje na po
litičnem in slovstvenem polji. Izrekoma bil je zelo 
mnogobrojno obiskan grob očeta dr. Bleiweisa, dalje 
groba Vodnikov in Čopov. Na novo bil je razkrit na
grobni spominek Levstik-Raičev, izdelan po načrtu 
deželnega inženirja Hraskega. To lepo slavljenje spo
mina zasluženih naših mož, katero se ponavlja leto za 
letom, je gotovi najboljši dokaz napredka in zrelosti 
našega naroda in poroštvo za srečno prihodnjost njegovo. 
Ostanimo vedno hvaležni in s tem tudi vredni nasledniki 
velikih mož, ki so z uma svitlim mečem vspešno delo
vali za probujenje naroda slovenskega. 

— Slovensko gledališče. Dramatično društvo spra
vilo je na oder v Čitalnici vernih duš dan žaloigro 
„Mlinar in njegova hči", minulo nedeljo pa burko: 
»Enajsta zapoved". 
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— Gospod deželni predsednik baron Winkler vrnil 
se je minulo nedeljo večer nazaj z Dunaja, kjer se je 
mudil po svojem poslu večji del minulega tedna. 

— V državnem zboru spustili so nasprotniki na
rodne enakopravnosti na Koroškem v povprašavanji 
do bivšega vodjo pravosodnega ministerstva barona 
Pražak-a in do sedanjega pravosodnega ministra grofa 
Schonborn-a prve pa jako tumpaste pušice, zakaj se 
pri peterih novo razpisanih avskultantskih mestih 
zahteva znanje tudi slovenščine v besedi in pisanji. 
Poslanec Steinwender, ki je vendar kot profesor za
dosti poučen človek, smeši se pri tem povprašavanji z 
neresnično trditvijo, da je na Koroškem samo k večjem 
četertina prebivalstva „Vendos" in o teh dalje trdi, 
da vsi umejo nemško, nasproti pa, da ne umejo ;,novo-" 
slovenščino. Viditi je, da ti gospodje ne vedo, kaj se 
je na Koroškem godilo vsaj minulih 40 let in tako se 
delajo tudi slepe za to, kar se tam godi sedaj. Ako 
bi gospodje hodili vsaj tu in tam poslušat besedo 
Božjo, ki se koroškim Slovencem oznanja vedno v sloven
ščini, in ako bi le od daleč pogledali vsakoletne knjige 
Mohorjevega društva, kakoršne prečitava z veseljem 
in vspehom tudi koroško slovensko ljudstvo, potem bi 
ue bili tako surovo v obraz resnici in zdravi pameti. 

— Shod avstrijskih katolikov na Dunaji bo koncem 
tega mesca v prostorih »Musikverinssaal" in razpravljala 
se bodo pri shodu, kakor obeta oklic osrednjega odbora: 
socijalna vprašanja, vprašanje verske šole, vednost in 
umetnost in pa vprašanje katolištvu prijaznega časni-
štva. Kakor se nam poroča vdeležili se bodo tega 
shoda zastopniki katolikov vseh dežel in vseh izobra
ženih stanov. Bog daj mnogo stalnega vspeha ! 

— Deželni odbor kranjski razpisal je službo 
vodje za poberanje deželne naklade od žganja, ter 
sklenil prošnjo za sodnijsko dražbo starega gledališkega 
stavišča v smislu dotičnih deželnozborskih sklepov. 

— Vabilo k besedi s plesom, katero priredi Ši
šenska čitalnica na Martinovo nedeljo dne 11. novembra 
1888 v prostorih Koslerjeve zimske pivarne. Spored: 
1. Nedved: »Avstrija moja", možki zbor (nov). 
2. Baumbach-Funtek: Odlomek iz „Zlatoroga", de-

klamuje gospodična Josipina Vernikova. 
3. * * * „Barkolora", Duett za ženska glasova s sprem-

Ijevanjem glasovira. 
4. Odvetniki. Opereta v I. dejanji se spremljevanjem 

na glasovirji. 
5. Volarič: „Slovan na dan", mešan zbor (nov). 
6. Jenko Dav.: „Vidov dan", možki zbor se spremlje

vanjem glasovira (nov). 
7. H. Sattnar: „Na Planini", mešan zbor z bariton-

solo (nov). 
S. * * * „Mihova ženitev^, možki zbor. 

Besedi sledi tombola in potem ples. Pri besedi 
in plesu svira oddelek vojaške godbe c. kr. pešpolka 

baron Kuhn št. 17. Začetek ob 7. uri. Vstopnina 30 kr. 
Častiti društveniki so vstopnino prosti. 

K obilni vdeležbi najuljudneje vabi 
Odbor Šišenske čitalnice. 


